

■ 訂正箇所と内容

P. 43	「Hello. This is Haruto.」の和訳	【正】こんにちは。 ハルト です。 【誤】こんにちは。
P. 159	「アメリカ合衆国」の英単語のスペル	【正】the United States (of America) 【誤】the United States (of Amerika)
P. 165	「選ぶ」の例文における「a book」の訳	【正】ここから本をえらびなさい。 【誤】ここから 2さつ 本をえらびなさい。
P. 208	「退屈した」と「退屈な」の見出し順	正しくは「退屈な」がboring [B288]、「退屈した」がbored [19]
P. 211	「探検する」の英単語のスペル	【正】explore 【誤】explorer
P. 237	「不平を言う」の例文における英単語のスペル	【正】complain 【誤】complaint
P. 299	「card」の複数形	【正】cards 【誤】cars
P. 347	「fight」の三単現	【正】fights 【誤】fight